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Provocare pentru elevii căminiști ai Colegiului „Spiru Haret”: 
Concurs pentru cele mai frumoase camere 

Adelina TALPALARIU 

Concurs inedit pentru elevii Colegiului Național de Informatică „Spiru Haret” Suceava cazați 
în căminul instituției, cele mai frumoase, îngrijite și curate camere fiind jurizate și premiate 
de reprezentanți ai unității. 

Circa 120 de elevi căminiști au fost angrenați în proiectul ,,Fii prieten cu camera ta”, 
inițiatorii concursului – pedagogii Ionela Bîrsan și Giani Pungă – propunându-și să-i mobilizeze 
pe elevi, să-i implice în activități de amenajare, înfrumusețare, curățenie și igienizare a 
camerelor. 

Pentru că acestea sunt a doua lor casă, adolescenții au răspuns provocării, iar luni, 18 
martie, în ultima zi a concursului, i-au invitat pe jurați să le calce pragul. 

 

Puncte în plus au primit cei care au excelat la capitolul curățenie, dar au impresionat și cei 
care și-au decorat camerele, cei care au făcut mici investiții pentru un aspect mai plăcut 
(perdele de soare, covorașe, mici piese de mobilier), în acest caz remarcându-se detașat 
camerele fetelor, de la etajul I. 

Unii elevi au povestit că au un grafic săptămânal cu responsabilii pentru curățenie, 
ocupându-se de sarcinile aferente prin rotație. În orice caz, cel puțin în fața juraților, au 
subliniat că sunt preocupați de aspectul și curățenia camerei lor. 

 

A doua ediție 

 

Circa 40 de camere au fost jurizate, elevii găzduiți de 20 dintre acestea fiind recompensați 
cu premii – pizza, produse de curățenie, dulciuri etc. 

„Este a doua ediție a concursului <Fii prieten cu camera ta>. Vrem să motivăm elevii să 
păstreze curățenia, să-și înfrumusețeze camerele, să-și creeze un ambient plăcut, să-i 
responsabilizăm. O cameră îngrijită înseamnă randament mai bun, rezultate mai bune, 
sănătate”, a subliniat pedagogul Giani Pungă. 
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La rândul său, directorul colegiului, prof. Virginel Iordache, a felicitat inițiatorii proiectului 
și le-a mulțumit elevilor „pentru modul în care s-au implicat. De asemenea, vreau să-i asigur 
pe părinții lor că școala va depune eforturile necesare pentru ca acești copii să ajungă 
oameni în adevăratul sens al cuvântului, un cuvânt care în ultimul timp este demonetizat 
prin comportamentul unora. Dar vreau să dau asigurări că la colegiul nostru lucrurile sunt în 
regulă”. 

  

Elevi din toate zonele județului și din Republica Moldova 

La căminul din curtea Colegiului „Spiru Haret” sunt cazați 120 de elevi din toate zonele 
județului, dar și din Republica Moldova. 

Iulian este elev în clasa a IX-a și este din Republica Moldova. Locuiește în cameră cu alți doi 
colegi dintr-a X-a, tot din Republica Moldova, menționând că este mulțumit de condițiile de 
la cămin și de la cantină. 
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„Sunt din raionul Anenii Noi, de lângă Transnistria. Îmi este un pic greu pentru că fac cam 10 
ore până acasă, merg doar în vacanțe, însă e ok la cămin, m-am obișnuit și nu-mi lipsește 
nimic”, spune Iulian. 

Tot din Republica Moldova, raionul Fălești de această dată, este Mirela, tânăra optând 
pentru colegiul sucevean în urma unor recomandări primite de la cunoștințe. 

„Voiam la Iași la Pedagogie, dar anul acesta școlar nu s-a putut, iar planul B era Colegiul 
<Spiru Haret>. Sunt bune condițiile de aici. La noi de regulă e curățenie în cameră, păstrăm 
permanent, nu ne-am pregătit în mod deosebit pentru concurs”, a spus eleva. 

 

 

Teodora, alături de colegele ei, i-a impresionat pe jurații concursului cu o cameră 
primitoare, îngrijită și foarte curată. Fetele și-au adus de acasă o vitrină, mici piese de 
mobilier, covoare, perdele, plante și alte decorațiuni, îmbunătățind considerabil aspectul 
camerei. 

„De regulă facem ordine în ture, pe săptămână, însă pentru concurs ne-am mobilizat toate”, 
a spus adolescenta. 

La activitatea de luni și-au mai adus contribuția directoarea adjunctă prof. Dumitrița 
Tănase, consilier școlar Gabriela Vasiliu, dr. Smărăndița Biliuță, as. medical Mariana Croitor, 
Nuţu Gheorghe – primarul comunei Grănicești. 
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Articol salvat de pe www.monitorulsv.ro, ediţia din 19 Martie 2024. 
Acest articol este proprietatea Monitorul de Suceava si nu poate fi reprodus fără acordul scris al acestora. 
 


